

Referat

Subject Area Team Digital Design

Tirsdag d. 11. februar 2020 kl. 14.00 - 15.30 lokale 5A01

Til stede:

Jörn Christiansson (linjeleder DMD/BDDIT), Agathe Engdal (DMD), Jonas Stenholt Ibsen (BDDIT, 3. semester, observatør), Jens Hovgaard Jørgensen (BDDIT 1. semester, observatør), Eva Hauch Fenger (BDDIT 1. semester, observatør), Rikke Budolfsen (uddannelseskoordinator, Digital Design)

Afbud:

Jonas Fritsch (linjeleder DDK/KDDIT), Emilie Hwashøj Pedersen (KDDIT), Sanne Aaby-Diederichsen (studievejleder, observatør)

Dagsorden

1. Godkendelse af dagsorden
 - *Godkendt*
2. Godkendelse af referat fra 13. december 2019 (*se referat i OwnCloud mappen for mødet*)
 - *Godkendt*
3. Nyt fra studienævn, uddannelser, ITU
 - *CampusIT: Studiechef og Studieleder har "åbent kontor" og bedt om studerendes input til hvad de gerne vil se i den "gamle" bygning. BSc SAT repræsentanterne har taget fat i deres hold og indsendt/indsender input.*
4. Adgang til Adobe suite for studerende (opfølgning)
 - *Pt. er løsningen at Digital Design studerende kan bruge Game Lab, hvor Adobe Creative Cloud skulle være installeret. I mellemtiden arbejdes der videre med en klarlægning af softwarebehovet i undervisningen og en mere holdbar løsning, som kan implementeres fra semester start August 2020. Eva fortalte at VIA Viborg må have en løsning ift. deres animationsuddannelse. Rikke følger op.*
5. Projektevalueringer – opfølgning
 - *SATs bekymringer om work/life balance blandt studerende (og undervisere) er blevet forelagt Education Group som vil se nærmere på det.*
6. Kursusfeedback – BDDIT 3. semester Jonas Stenholt
 - *Jonas præsenterede feedback fra BDDIT 2. år (3. or 4. semester), både specifikt for det enkelte kursus og generelt for kurserne. Linjeleder og Uddannelseskoordinator/SAP takkede for feedback og tager kommentarerne med i det videre arbejde med kurserne samt til det respektive team(s) i SAP.*

- *Diskussionen kom derefter til at dreje sig om gruppedannelse og gruppearbejde på BDDIT. Det blev besluttet at bede Studievejledningen om aktivt at arbejde (præventivt) med de forskellige semestre omkring det gode gruppe arbejde. Dernæst skal der arbejdes aktivt med at informere studerende om de tiltag og informationer, som Studievejledningen allerede har og hvordan Studievejledningen også kan bruges i denne kontekst. Til slut informerede Rikke om at der også er en dialog med Studievejledningen om hvordan de kan hjælpe underviserne med at håndtere gruppekonflikter – og hvornår de skal sende gruppen videre til Studievejledningen.*

7. Cross-disciplinary thesis/project: Goals, supervisor, external examiners

Study Board asks all SATs to discuss, if ITU should develop specific guidelines for cross-disciplinary projects

- *SAT havde følgende svar til Studienævnet:
SAT stresses that it must be possible to write cross-disciplinary projects within one's own Censorkorps. As Digital Design and Business IT share specialisations and Censorkorps, it makes sense that students from these two departments have the opportunity to collaborate on projects. There are multiple examples of Digital Design/Business IT projects each semester. A decision to set up even basic guidelines should be communicated to students in a clear manner (which does not include the word Censorkorps - students don't know what it is anyway).
SAT does not believe that there is a need to draft up detailed guidelines to facilitate the writing of projects across the two Censorkorps. It is unclear how many cases come up on an annual basis and it is better to draft guidelines based on specific cases.*

8. SAT repræsentation i Studienævnet 2020

The Board of Studies (BoS) were sorry to find out no students ran for election to SAT DD this year. As a consequence, SAT DD have no student representative in BoS. Even if one or more of the students who do participate in the SAT DD meetings would like to join BoS (perhaps by taking turns), this is not possible as they have not been elected for SAT. BoS recommend to the students who participate in SAT DD meetings that they hold some kind of election among students belonging to DD to be officially elected to SAT DD. Then they can find out if they want to take turns attending BoS meetings.

- *SAT var enige om at det ikke var hensigtsmæssigt at der ikke er en Digital Design repræsentant i Studienævnet. SAT kommenterede at de som nye studerende på ITU ikke gennem Student Council var blevet informeret om vigtigheden af valget og hvad det indebærer. De efterspurgte en officiel beskrivelse af hvad der forventes af valgte medlemmer til SAT og Studienævnet samt en beskrivelse af ansvars- /beslutningsområderne for hvert organ. De aktive SAT observatører for BDDIT ville gå i tænkeboks indtil næste SAT møde om hvorvidt de kunne tænke sig at stille op til formelt valg.*

9. Kursusevalueringer E19 –generel diskussion.

- Kursusevalueringerne blev frigivet mandag d. 10. februar. E19 evalueringerne bliver diskuteret i mere detalje på næste møde.

10. Evt.

- Intet

11. Næste SAT møde – 26. februar 2020

Opdateret 17 februar 2020/Rikke